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Mjesto radnje, park "Petar Kočić". Vrijeme radnje, subota, 3. 
septembra. Glavne uloge, 15 zaljubljenih parova. Vrhunac radnje, sudbonosno da uglas. 
Epilog, početak zajedničkog života. 

Ovo nije scena iz nekog romantičnog filma, nego stvarna ljubavna priča koja se odigrala na 
kolektivnom vjenčanju pod nazivom "Svadba za pamćenje" organizovanom prvi put u gradu 
na Vrbasu. Nakon što su se pred kumovima, rodbinom i veoma mnogo Banjolučana 
zavjetovali na vječnu ljubav, a mladenke bacile bidermajere, mladenci su odigrali svoj prvi 
svadbeni ples. Veliko uzbuđenje, smijeh, muzika, pjesma, blistave mlade u raskošnim 
vjenčanicama i osmijesi na licima mladoženja dominirali su cijelom manifestacijom. 

Novopečeni bračni par Sandra Ilić i Bojan Garić su na ovaj jedinstven način željeli da 
ozvaniče svoju osmogodišnju vezu. 

- Upoznali smo se u Herceg Novom i mislili smo se tamo i vjenčati ali kad smo saznali za 
ovaj događaj predomisli smo se - rekla je Sandra uz širok osmijeh. Svoju sreću nije krio ni 
njen suprug Bojan koji je naglasio da njegova mlada izgleda fantastično u crno bijeloj 
vjenčanici. 

Slične razloge za sklapanje braka na ovaj način imali su i Olga Novaković i Damir Bradalo 
kojima se ideja da kolektivno proslave početak zajedničkog života činila neodoljivom. 

- Čim sam vidjela oglas odmah sam nas prijavila. U dugoj smo i srećnoj vezi i željeli smo da 
tu našu ljubav krunišemo nečim neponovljivim i  neobičnim, nečim što ćemo pamtiti cijeli 
život - istakla je uzbuđena mlada Olga. 

Mladoženja Damir je šaljivo prokomentarisao da se nije dvoumio da prihvati naum svoje 
drage i da je dobrovoljno bez prisile stao na kolektivni ludi kamen. Čestitke mladencima s 
najboljim željama u budućem životu uputili su i predstavnici institucija grada Banje Luke i 
RS. 

Prvi čovjek Grada, Dragoljub Davidović, smatra da je ova manifestacija jedna od najljepših 
događaja koja se u posljednjih nekoliko godina održala u gradu na Vrbasu. 

- Odlučili ste da osnujete svoje porodice, a porodica je temelj svakog društva. Naš grad i RS 
su prelijepi, ali taj prostor ne znači ništa ako u njemu ne žive ljudi, a oni se rađaju, zato je ovaj 
vaš čin veličanstven - naglasio je Davidović u svom obraćanju mladencima. 



On je istakao da je Banja Luka jedna od rijetkih lokalnih zajednica u RS u kojoj je broj 
novorođene djece veći od broja umrlih. 

- Neka to bude poruka svim mladima u RS da krenu vašim putem i želim vam dug i uspješan 
zajednički život i naravno mnogo djece - dodao je Davidović. Matičarka Desanka Talić i 
odbornica u Skupštini grada Banja Luka Tatjana Majstorović, koje su zvanično uvele 
mladence u zajednički život, bile su oduševljene ovom neobičnom manifestacijom. 

- Izuzetna mi je čast da nakon 20 godina rada kao matičar budem dio ove manifestacije. Bila 
sam svjedok sklapanja velikog broja brakova i ponosna sam što prvi put imam priliku da 
budem posrednik u početku bračne sreće na kolektivnom vjenčanju - istakla je Talićeva. 

Dijana Jurišić, iz sektora za porodicu Ministarstva porodice omladine i sporta RS rekla je da 
je ovo ministarstvo podržalo ovu manifestaciju jer smatra da je ovo jedno od najboljih načina 
promovisanja porodice i porodičnih vrijednosti. Nakon čestitki i fotografisanja novi bračni 
parovi su se prošetali Gospodskom ulicom i potom slavlje nastavili na koktelu u restoranu 
"Mediteraneo". Mladenci i prisutni gosti uživali su u muzici, plesu, hrani i piću i 
nezaobilaznom sječenju svadbene torte. 

Poslije dvočasovnog koktela većina parova je nastavila slavlje u privatnoj organizaciji sa 
svojom rodbinom i prijateljima, a organizatori su imali razloga da budu presrećni što je sve 
išlo po planu. 

Vladimir Ševarika, pomoćnik direktora za izdavačku djelatnost i promociju "Press 
commerce", u čijem su okviru i dnevne novine "Fokus" koje su bile generalni medijski 
pokrovitelj, rekao je da je studio "Bella" kao organizator pripremio jednu fantastičnu 
manifestaciju. 

- Siguran sam da je ovo jedna od najboljih manifestacija održanih u Banjoj Luci ove godine i 
iskreno se nadamo da će se nastaviti održavati, što ćemo mi kao medijska kuća podržati na isti 
način. Ovo je ushićeni trenutak za sve mladence  i za sve nas koji smo ih posmatrali - naglasio 
je Ševarika. 

Olivera Ratković, direktorka studija "Bella" koji je organizator "Svadbe za pamćenje", bila je 
prezadovoljna što su uspjeli da sve organizuju kako treba i kako dolikuje isprate mladence 
koji su se odlučili da na ovaj način uplove u bračne vode. Ona je dodala da su protekle 
višemjesečne pripreme za ovu manifetsaciju ponekad bile praćene nervozom, jer su željeli da 
pripreme mladencima dan iz snova. 

- Srećni smo jer se trud i danonoćni rad definitivno isplatio i meni je puno srce kada vidim 
ove mlade ljude koji su svoju sreću podijelili sa sugrađanima. Preostaje mi samo da im 
poželim mnogo sreće - istakla je Ratkovićeva. 

Ona je naglasila da su prilikom organizovanja manifestacije imali veliku pomoć i podršku 
saradnika, te institucija grada i RS, kao i pojedinaca koji su prepoznali samu ideju i njen 
značaj. 

- Sljedeće godine se nećemo ponavljati. Bićemo još bolji i originalniji, ljepši, inovativniji i 
kretivniji, a za to će nam i dalje trebati podrška. Nadamo se da ona neće izostati i da će 
sudbonosno da izgovoriti mnogo više parova - kazala je Ratkovićeva. Ona je dodala da je 



drugo kolektivno vjenčanje u Banjoj Luci zakazano za 16. maja naredne godine, a mnogi 
parovi koji žele da budu dio ove stvarne romantične priče su dobrodošli bez obzira da li žive u 
RS, BiH, regionu ili inostranstvu. 

V. POPOVIĆ 

 

 "Fokus" nagradio tri para 

Dnevne novine "Fokus" su kao generalni medijski pokrovitelj za štampane medije, 
najveselijoj mladoj poklonili romantični vikend-aranžman "Raj za dvoje" u aparthotelu 
"Vučko" na Jahorini. Ovu nagradu osvojila je Dijana Milanović-Lolić koja će na putovanje 
naravno povesti supruga Duška. Drugi sponzori su pripremili nagradu za najelegantnijeg 
mladoženju koju je osvojio Igor Đukić koji će zajedno sa svojom suprugom Borjanom otići na 
vikend-putovanje u terme "Maribor" u Sloveniji. Na osnovu glasanja, od svih 15 parova, za 
najšarmantniji par proglašen je Slađana Brković-Grbić i Darko Grbić koji su osvojili vikend-
putovanje u Opatiji. 

 

 Mlada u crvenom 

Iako su sve mlade nosile raskošne bijele haljine, mlada Dajana Šipraga-Zlojutro je svojim 
izborom crvene vjenčanice privlačila mnogo pažnje. 

- Nikad sebe nisam ni zamišljala u bilo kakvoj vjenčanici, ali kada sam prilikom izbora 
haljina saznala da je moguća alternativa za bijelo odmah sam je prihvatila - objasnila je 
Dajana. Njen suprug Bojan priznao je da je oduševljen njenim izborom. 

- Pošto je ovo neobičan način sklapanja braka haljina je odgovarajuća - rekao je Bojan. 

 

 Ko je sve stao na ludi kamen 

Sudbonosno da izgovorili su Dijana Jakovljević iz Banje Luke i Slaviša Elčić iz Sarajeva, 
Slađana Cvijanović i Dalibor Ćutilo iz Budve, Željka Perić i Dejan Jajačević iz Banje Luke, 
Borjana Petrović i Igor Đukić iz Banje Luke, Božica Babić i Dejan Dević iz Banje Luke, 
Jasmina Antić i Elvir Padalović iz Banje Luke, Sandra Ilić i Bojan Garić iz Banje Luke, 
Stanislava Bojić i  Mirko Lukić iz Banje Luke, Olga Novaković i Damir Bradalo iz Banje 
Luke, Milana Kozomora iz Banje Luke i Milenko Vranješ  iz Prijedora, Slađana Brković i 
Darko Grbić iz Banje Luke, Valentina Milovanović i Dragan Drljača iz Banje Luke, Branka 
Mišić i Hašim Bajrić iz Banje Luke, Dajana Šipraga i Bojan Zlojutro iz Banje Luke. 

 

 

 



Maja Tatić zabavljala goste 

Mladenci, rodbina i prijatelji i prisutni Banjolučani u parku "Petar Kočić" uživali su u 
bogatom kulturno-umjetničkom i muzičkom programu koji su pripremili članova KUD 
"Veselin Masleša", članovi Banjolučke filharomije i pjevačica Maja Tatić koja je i na proslavi 
pripremljenoj u restoranu uveseljavala prisutne.  

- Dopada mi se ova ideja i veoma lijepo je biti svjedok tolike sreće i ljubavi. 

Ako je suditi po ovom danu, mislim da će biti još bolje naredne godine - naglasila je Tatićeva. 

 


